
⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ80点!

２

１

に当てはまる数を求めましょう。

次の平行四辺形の辺BCを底辺としたとき、高さは5㎝で、面積は65㎠です。

②

②

③

① 18× ＝

18＋ ＝

18÷ ＝

次の式で表される場面はどれですか。記号で答えましょう。

65cm²

A D

CB

5cm

(各20点)

18cmのテープを、 本に等分します。１本の長さは cmです。

１箱18枚入りのクッキーが 箱あります。クッキーは全部で 枚です。

チョコレートが18個、あめが 個あります。全部で 個です。

㋐

㋑

㋒

辺BCの長さを  ㎝として、数量の関係をかけ算の式に表しましょう。①



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ80点!

18cmのテープを、 本に等分します。１本の長さは cmです。

１箱18枚入りのクッキーが 箱あります。クッキーは全部で 枚です。

チョコレートが18個、あめが 個あります。全部で 個です。

２

１

に当てはまる数を求めましょう。

次の平行四辺形の辺BCを底辺としたとき、高さは5㎝で、面積は65㎠です。

× 5 ＝ 65

13

②

× 5 ＝ 65

＝ 65 ÷ 5

＝ 13

㋒

㋐

②

③

① 18× ＝

18＋ ＝

18÷ ＝

㋐

㋑

㋒

次の式で表される場面はどれですか。記号で答えましょう。

㋑

辺BCの長さを  ㎝として、数量の関係をかけ算の式に表しましょう。①

65cm²

A D

CB

5cm

(各20点)


	スライド 31
	スライド 32

